

百姓“被富裕”了一回

网友称:急于攀富,暴露了一种浮躁心态

北京市统计局近日公布,目前北京市恩格尔系数降到33%左右,人均GDP已达9000美元,这两项指标意味着北京已达到上中等国家或地区的富裕水平。对此,网民表示质疑,仅凭这些数据断定北京人已进入“生活最富裕”行列,达到“发达国家水平”,有些夸大。更有网民戏称,“我‘被富裕’了!”

“权威发布”为何总能引发“数据风波”?

网友称,统计部门应该更明白恩格尔系数不能反映真实生活水平,但为何在得出结论时,会进行有选择性过滤呢?为什么非得等舆论质疑之后再做事后补充?这种“好看”的结论缺乏动机和方法的科学性,它或许能被当做一种“政绩”,但对国计民生能有多大的帮助?说到底也许是在“忽悠”而已。

太阳最红:生活水平离统计数据相差太远,弟弟、妹妹

家生活水平相差更远,怎么能发达发达国家富裕水平?

中华魂:从“被增长”到“被富裕”,这些枯燥的经济数据,从没有像现在这样触动我的神经,因为它们与我的生活感受相去甚远。

智多星:居民生活是不是“发达”不应以社会消费品零售额衡量,应以居民家庭实际消费衡量。

舒心萍:界定一座城市的居民是否“富裕”和“发达”,不是看什么“恩格尔系数”,而是看实实在在的“菜篮子”消费。

李实:人均GDP和人均可支配收入是很直观的标准,在有比较准确的人均GDP数字的情况下,用恩格尔系数衡量中国的经济社会发展没有太大的意义。

“被中产”的生活,处处暗礁

“中国中产阶层人数如此之多,以至于北京在奥运期间不得不停驶一半的车辆,才能保证道路畅通。”路透社专栏作家包立德在一篇文章中写道,随着中国中产阶层的崛起,对越来越多的人而言,“中国梦”正在实现。与此同时,中

产阶层也被赋予了重塑“中国性格”的期许。据估计,到2020年,中国中产阶层占总人口的比重将达到33%甚至更多。可是,中国的中产到底是一把什么“铲”呢?金铲、车铲抑或仅仅是房铲?

春天的柳絮:自我贷款在北京四环边上买了套130平方米的房子后,我对自己就有了一个很清醒的定位:伪中产。在我看来,所谓中产应该是已经脱离了为基本生计而奔忙的阶段,有一份稳定的工作,拥有房子、汽车、股票、基金等一些动产和不动产,年薪起码20万。曾经这些条件我都很符合,更觉得自己是真正的中产。不过,现在一概与我没有关系。

顾俊:一个人年收入10万,不算少,够中产了。但要是已婚,但妻子不工作,没收入,还有个孩子,患有重病,家乡还有老父母甚至祖父母需要照顾,一年下来,刚刚对付。这样的人花起钱来,同业已习惯一分钱掰两半用的老人一样,哆哆嗦嗦,物质生活上完全称不上“体面”。同他说,已到“中产”,会不会也给你一个“被中产”的回答?

怎能对“马太效应”讳莫如深?

有网友表示,许多北京百姓的“上中等国家富裕水平”是“被”出来的,但是这并不能作为否定北京“平均”已达上中等国家富裕水平的依据。其实,真正值得议论的是,倘若以全国小康时间表为座标,考量北京今天的上中等国家富裕水平,那么后者这样的腾飞又折射了什么?

子晋山右:北京“已达到上中等国家富裕水平”的背后,是不容乐观的收入差距。看看国企高管、明星们的收入,我们“被平均”了多少?

脚底板儿:我们不能只对城市的“快速致富”津津乐道,而对其背后的深层次问题讳莫如深。如果城乡、地区以及社会各阶层之间的贫富差距越来越大,形成了穷者愈穷、富者愈富的“马太效应”,谁要为这种短视行为“埋单”?

李柯勇:肯定成就更要不忘忧患,北京今天的发达和繁荣足以令每个国人骄傲。但急着把北京与“上中等富裕国家”相提并论,却暴露了一种浮躁心态。 发展论坛

七宗最 7 most



李开复:“再见,谷歌”

谷歌全球副总裁、大中国区总裁李开复于9月4日正式辞职,在四年任期结束后最终选择离开。李开复在4日当天发表的博客《再见,谷歌》中表示:“在整整四年的时光里,我努力地把Google‘平等、创新、快乐、无畏’的精神带到中国。这个过程并非一帆风顺,但是我们坚持着自己的信念与价值观,保持着超强的耐心精耕细作。”他还透露了未来的打算:“我的下一步就是和中国青年人一起打造新奇的技术奇迹,我想用自己的主动性做一个掌控全局的工作。”2005年7月,时任微软副总裁的李开复跳槽谷歌,出任谷歌中国区总裁,将谷歌在中国市场份额从2006年的16.1%推升至目前的31%。



英文字母也玩整形?

教育部《通用规范汉字表》(征求意见稿),8月31日结束了全部意见征集,创意无限的网友自然不甘落后。有网友在“注重理论联系实际”的前提下,创造出了三个“全新”的中文字,引来网上一片赞叹;更有网友把“整形”国际化,恶搞出“英文字母新写法”,将26个字母的写法逐一点评“修正”。



网上叫卖“运气”

本周,湖北荆门一女子网上叫价18万,出售自己一生的中“运气”。出售运气的彭女士称,她出售的运气,特指购买彩票中奖方面的财运,一旦有人购买了她的中“运气”,她购买彩票所得奖金,无论金额大小,一律归购买其财运的人所得。彭女士介绍说,她已经坚持购买彩票近10年,经常中奖,但一般都是数元到数十元的小奖。她坚信自己的运气不错,会在某个时间中得大奖。



每天降价拍卖房产

“建筑面积92.54平方米,对口知名学校,采取‘荷兰式拍卖’方式出售,每天降价2000元,起拍价89万元!”近日,在沪上某知名论坛,一位网友因其采用了

不为大众所熟知的“荷兰式拍卖”卖房,成为关注焦点。对此,有网友质疑说,按照这种卖房方式,总价每天下降,444天后房子不就白送了吗?房主甄先生解释说,对于房子的价值,他有自己的心理底线,不会无限制地降价。他预期,9月中旬应该能够找到合适的买家。



开学啦,执法车齐聚校门

环境监察的车来了,卫生监督的车来了;防汛指挥的车来了,国土执法的车也来了;还有价格检查的、工商管理的、边防专用的,更少不了公安、检察、法院……常见的、不常见的、甚或几乎没有听说过的行政执法车辆,都来了。不要以为碰到了联合执法大行动,也不是各个政府部门开大会,其实是开学了而已。近日,网民“谁料黄榜中状元”将一组当天送学生到湘潭大学报到的公车照片发在了湖南当地的红网论坛,各大论坛纷纷转贴,万千网友也开始又一次热烈讨论“公车私用”这个并不新鲜的话题。



“北漂”快递工感动网友

近日,网络上有一则非常普通的消息被无数网民关注,在这个帖子中,网友真实地记录了快递工老聂一天的生活,这则消息的主人公是极其平常的务工人员,但从中反映出来的普通百姓的真实生活与情感却感动了上万的网友,正如网友所说,在美女、暴力、低俗充斥着整个互联网和眼球的当下,他的故事让我们日趋麻木的神经有一丝震动。



女法官扬言单挑

一女子就一起交通事故损害赔偿案到法院立案,案没有立成,却与女法官发生争执,并当场对骂,“法官还扬言与当事人‘单挑’。”9月2日,黄先生在网络上发帖“武汉最雷人的女法官”,并公布相关视频,此帖很快引起了轩然大波。3日,汉阳区法院向当事人道歉,并作出处理决定,对当事女法官作出行政记过处分,并调离工作岗位。

快报记者 张本甫 整理

数十根木头撑起二层小楼

网友戏称比“楼脆脆”强多了

“好险啊,楼房下居然是空的,过路行走都怕倒塌!”2日上午,网友“湘水悠悠”在红网论坛转发博文爆料,称湘西凤凰一栋最牛两层小洋楼,房子建造在半山上,由于最近长时间地下暴雨,导致半山下的泥土流失滑坡,房屋处境危险,完全靠木棍撑地。短短不到半天时间此帖点击率过万,有网友说危险,也有网友说质量好,比“楼脆脆”强多了。

该帖描述道,他路过凤凰时,发现了这处史上最牛的楼房:楼房建在半山上,山体几乎是空的,楼房用数十根木棍支撑着,一幢楼房少说有几十吨,用木棍怎么可能支撑得了?此

时楼房的主人意识到房屋即将不保,所以就抓紧请工人进行抢修,用水泥全部从路上一直砌到房屋上。

“嘿嘿,好奇怪呀!湘西的民房好像比上海的商品房还牢固,可不是吗?”网友“飘荡尘世”还意犹未尽地讲道,“据专家讲上海那楼房是因为一侧堆土过高而倒塌的。我们湘西的民房下面地基都没了却坚强地站立着,想不通啊。”

更有不少网友则是调侃式跟帖,“房子要做俯卧撑了。”“长见识了,莫非是见到了传说已久的空中楼阁?”“呵呵,是学悬空寺吗?”……

红网



数十根木棍撑着楼房 网友供图

鼓楼区		戴家巷		1/7 68+20㎡南北全明精装修 小区 71万 13270743712		南师附中旁100年		2/7 62㎡双南全明精装 83.8万 13951974060		银城东苑		4/16 125㎡全明房型 绝佳 167万 85957028		建邺区		南苑		6F 51㎡97年南北精装修 型好 34.3万 68698274		下关区	
凤凰西街		古平岗		2/6 57㎡ 双南精装 毛坯 53万 86538184		三牌楼新门口		4/5 52㎡双南精装天然气 价低 43.5万 83005897		锁金村		1/6 55+20㎡院加盖 一间 48.8万 85995758		奥体紫鑫中华		秦淮区		百合果园		1/28 100㎡院子30豪装 设全 122万 86556975	
29中本部(多套)		童家山		6/尖 64㎡ 南北精装修带气 小区 58.8万 13270743712		附中旁鲁迅园		1F 52㎡精装环境佳宜租 45万 13601583107		湖景花园		6\1 8 114㎡精装高档 小区 154.8万 85957028		拓园		春天家园		莫愁新寓		6/6 7 141㎡豪装南北大 明路 115万 15895848307	
戴家巷		和会街		3/6 53.8㎡ 双南房型 佳 47.3万 85030886		宏业村97房		4/7 72㎡ 南北全明天然气 阳台 66.9万 13073480118		湖景花园豪装		6/18 114㎡南北绝版地 段 155万 15895848307		金贸新村		秦状元里		四平路		3/7 108㎡ 双南全明 精装 109万 85995758	
龙江宝地园		黑龙江路		7/7 61.9㎡ 南北通风 57.4万 83949460		校门口		6/6 57㎡ 双南精装全明 48.8万 13073480118		蓝旗街		1/6 53+2㎡ 南北新精装 15.58.5万 15895848307		莫愁湖公园旁		贡院街		金陵小区		4/6 51㎡ 南北通透房 佳 35.8万 85957028	
鼓楼		镇江路		1F 48+10㎡ 南北精装 装 51.8万 85957078		新门口		5/6 48㎡ 两室全明管气价 低 39.9万 13218057790		紫鑫城		4/7 102㎡环境采光佳生 活方便 118万 85489030		玉塘村		旭光里		中央门旁		5/70㎡ 双南全明可入 户口 47.5万 85957028	
三牌楼(多套)		镇江路		3/5 43㎡ 08年精装三小 50中 45.8万 85957028		模范马路		5/5 38㎡ 经典单室三小 50中 35万 13218057790		傅厚岗富升大厦		158㎡ 精装租金高 160万 86853535		文体西村		江宁路		中央门外		1/17 61㎡ 精装小区房 佳 54.8万 85957028	
华保新寓		镇江路		1/2 16 68㎡ 双南精装 75.8万 85957078		萨家湾98房		3/9 96㎡ 双南精装管气物 管佳 108万 13451899235		聚宝山庄08房		1/12 163㎡ 新空4房环境佳 特价 109万 13605142005		福园		康居里		红山公园旁		2/6 57.4㎡ 双南小 区 环境佳 43万 85995758	
山西路		镇江路小学旁		1F 61+50㎡ 精装居住双 急售 57.8万 85957078		海德卫城		19/27 146㎡ 07年南北 豪装 220万 13451899235		白下/雨花		4/7 102㎡ 环境采光佳生 活方便 118万 85489030		拓园		武定门公园		五所村小区		1/6 51+30㎡ 院双南 全明 45万 85995758	
佳盛花园		南师附中旁		4/12 171㎡ 豪装全明房型 绝佳 188万 85957028		黑龙江路95房		3/7 68㎡ 南北精装套型 佳 71.5万 13851867741		西一新村		10/32 66㎡ 婚装学 区好 74.8万 86853535		新玉塘村		磨盘街		世茂滨江5号		4/6 55 130㎡ 南北豪装全 江景 200万 15895848307	
汇林绿洲旁		南师附中旁		5/7 69㎡ 精装 99小 区 75万 85957028		福建路		6/7 80㎡ 双南精装房型 佳 96万 13851867741		明故宫旁		1/6 51㎡ 公园旁 30㎡ 南 佳 62.8万 13218057790		沿河二村		秦虹小区		象山雅苑03房		6/7 120㎡ 双南全明精装露 台 15㎡ 86.5万 13605142005	
水佐岗		南师附中旁		3/6 64㎡ 双南精装 急售 63.5万 85957078		玄武区		景明佳园		1/7 71.6㎡ 南北全明 毛坯 36.8万 68698275		虹苑五村		白鹭新村		安怀村(特价)		2/5 34㎡ 单室套精装 22.9万 13073480118			